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Procès-verbal de la 5e assemblée des délégués 

Mercredi 29 janvier 2025, 16 h 30 

Bureau du SEP 

 

1. Ouverture de la séance: Annie Sabourin ouvre la séance à 16 h 38. Elle fait quelques rappels généraux. 

Matt Wilson souhaite la bienvenue à tous. Il offre ses excuses à celles et ceux qui n’ont pas reçu la 

trousse de documents pour la rencontre d’aujourd’hui et remercie celles et ceux qui ont signalé le 

problème. Les chèques aux délégués reçus en décembre devraient être encaissés. Les rapports du SEP 

ne devraient pas être attachés aux procès-verbaux des conseils d’école. Les assemblées des délégués 

sont des rencontres à huis clos. Les délégués devraient s’assurer qu’il n’y a pas de non-délégués ou 

de non-membres du comité exécutif dans la salle lors des rencontres sur ZOOM.  

 

2. Adoption de l’ordre du jour: William Gray, appuyé par Jackie Jansons, propose 

QUE l’ordre du jour soit adopté avec l’ajout des points suivants : 

 

5. Affaires nouvelles 

a) Coupes budgétaires (ajouté par Shauna Beauchamps) 

 

9. Varia 

 a) Commentaires dans les bulletins (ajouté par Tracy Bieszez)              ADOPTÉE 

 

3. Approbation du procès-verbal: Paul Moniodis, appuyé par Shauna Beauchamps, propose  

QUE le procès-verbal de l’assemblée du 18 décembre 2024 soit approuvé.           ADOPTÉE 

4. Affaires découlant du procès-verbal: 

a) Colloque des délégués 2024 : Un groupe de discussion a été formé et une rencontre est prévue 

sous peu pour entamer la planification du colloque pour 2025. 

 

b) Proposition concernant l’omission d’une paie : Il n’y a aucune mise à jour significative à ce jour. 

On souhaite envoyer une note de service du SEP et du service des ressources humaines avant la 

semaine de relâche en mars. 

 

c) Directives VAR 2024-2025 : Une ébauche a été élaborée; une copie finale devrait être envoyée à 

toutes les enseignantes et tous les enseignants cette semaine. Les délégués devraient 

communiquer avec leur comité VAR pour s’assurer que l’information est soumise en temps 

opportun. 

 

5. Affaires nouvelles:  

a) Compensation pour les classes en dépassement : information sur SSO: Un outil existe sur SSO 

pour vérifier la compensation des enseignantes et enseignants. Les commentaires des membres 
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du comité exécutif seront envoyés au service d’information. Une fois l’outil interactif, Matt Wilson 

fera une présentation aux délégués sur la façon d’utiliser cette information. 

 

b) Consultations de la CSLBP liées aux calendriers scolaires 2025-2026 et 2026-2027 : La 

consultation pour le calendrier de 2026-2027 est ouverte et active jusqu’au 14 février. Un espace 

est réservé pour les commentaires. En ce qui concerne le calendrier 2025-2026, il y a certains 

changements proposés : certains de ces changements sont basés sur l’entente collective et 

d’autres sont dans le but de répartir les journées pédagogiques de façon plus appropriée. Matt 

Wilson présente les changements proposés.  

 

c) Motion liée aux élections du SEP 2025-2027 : L’échéancier électoral a été ajusté; il a été devancé 

de deux semaines et débute dès le 21 février en raison des changements apportés à l’échéancier 

d’affectation.  

Jackie Jansons, appuyée par Nadine Emond, propose 

ATTENDU QU’une demande a été faite par le président du SEP lors de l’assemblée des délégués 

du 18 décembre 2024; 

QU’IL SOIT RÉSOLU QUE l’assemblée des délégués affirme sa confiance envers Matt Wilson 

comme président du SEP.                ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 

d) Déboulage dans les écoles secondaires : Le MEQ a annoncé que la pratique de crédits rétroactifs 

ne sera plus en vigueur. Les élèves devront désormais demeurer au niveau d’enseignement 

antérieur pour les cours qu’elles ou ils auraient échoué. Il y a de sérieuses inquiétudes au niveau 

de la logistique pour la commission scolaire. Ces inquiétudes sont liées aux problèmes 

d’organisation qui retomberaient sur les épaules des enseignantes et enseignants. Une rencontre 

sur ZOOM est prévue vendredi de 11 h à 13 h pour les déléguées et délégués des écoles 

secondaires pour qu’elles et ils puissent partager ce qu’elles ou ils ont appris. Les commentaires 

varient grandement. La question est également soulevée à l’APEQ. Les conseils d’école devraient 

également avoir leur mot à dire sur le sujet. 

e) Coupes budgétaires : Des coupes ont été faites; 15 mesures sont annulées pour 2024-2025. Ces 

dernières ne sont pas sensées affecter les services aux élèves, mais ce n’est pas le cas. Un montant 

a été confirmé à chaque commission scolaire et centre de services scolaires et ce montant devra 

être trouvé dans leur budget d’ici la fin mars. La commission scolaire ne souhaite pas modifier les 

budgets des écoles; des compressions budgétaires sont envisagées au siège social. Des 

inquiétudes sont soulevées à travers le réseau. 

6. Finance et budget: 

a) Rapport des revenus et dépenses pour la période d’août à décembre 2024 : Rapport présenté 

par Stephanie Côté. 

 

7. Affectation et questions d’ordre technique: 

a) Rapport du président : Matt Wilson présente son rapport du 29 janvier 2025. 
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b) Rapport du secteur des jeunes : Erica Lamothe présente son rapport pour janvier 2025.  

 

c) Rapport du secteur de la formation continue : Pasquale Machado fait un rapport verbal pour 

janvier 2025 et souligne les points suivants :  

 

Tâches : La plupart des tâches ont été reçues. SVP, veuillez rappeler à vos enseignantes et 

enseignants qui ont obtenu un permis d’enseignement provisoire d’en faire parvenir une copie à 

Pasquale Machado. Pour les enseignantes et enseignants dont la tâche excède 100 %, SVP, vérifiez 

que la commission scolaire vous paie au taux de 1/1000e bonifié de 33 % pour les heures 

additionnelles.  

 

Échéanciers d’affectation : La commission scolaire affichera les échéanciers d’affectation pour les 

secteurs de l’éducation aux adultes et de la formation professionnelle sur SSO d’ici la fin du mois.  

 

Séance d’information sur les droits parentaux : Le 9 décembre 2024, Julie Montpetit et Pasquale 

Machado ont animé une séance d’information sur les droits parentaux sur ZOOM. Pour quiconque 

n’aurait pas eu la chance d’y participer, une prochaine séance sera offerte au printemps.  

 

8. Rapports des comités: 

a) CPE: Marie-Pier Michaud présente son rapport de la rencontre du 13 janvier 2025.  

 

b) CPCBP: Matt Wilson présente son rapport de la rencontre du 14 janvier 2025.  

 

c) CCP: Marie-Pier Michaud présente ses rapports des rencontres du 12 décembre 2024 et du 16 

janvier 2025.  

 

d) CCBP: Aucun rapport.  

 

e) Commissaires : Matt Wilson fait un rapport verbal pour janvier 2025. Des inquiétudes ont été 

soulevées concernant les coupes budgétaires.  

 

f) Autres comités : 

a. Comité de santé et sécurité : Matt Wilson fait un rapport verbal pour janvier 2025. Un 

rapport numérique sur SSO est créé par le service d’information. Nous espérons que ceci 

servira à le rendre plus accessible et plus efficace. Un échantillonnage du taux de bruit est 

effectué dans les écoles. Une exposition au bruit à long terme est examinée et on 

recherche des solutions depuis que la CNESST a modifié les réglementations. Il y a 

également des inquiétudes quant aux taux élevés de monoxyde de carbone. Si ces taux 

sont constamment élevés les enseignantes et enseignants sont incités à informer le SEP 

ainsi que leur direction. Si la température est constamment basse, une solution doit être 

trouvée. Les enseignantes et enseignants devraient informer leur direction. Toute 

température s’élevant à moins de 18 degrés Celsius devrait être signalée.  
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9. Divers: 

a) Commentaires dans les bulletins : Les commentaires ne sont pas requis sauf si indiqué à votre 

guide de normes et modalités d’évaluation. Les commentaires sont requis pour tous les PIP 

modifiés.  

 

10. Date de la prochaine assemblée: Le 26 février 2025 (ZOOM). 

 

11. Clôture de la séance: Pamela Bachner propose 

QUE la séance soit levée (17 h 48).                  ADOPTÉE 

 

Soumis par  

Jennifer Baltuonis, secrétaire 


